

李强主持市委常委会会议暨市疫情防控领导小组会议

以更快速度打好疫情歼灭战

审议通过《十二届市委巡视工作规划》等,研究深入打好污染防治攻坚战

本报讯 市委常委会会议暨市新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议昨天举行,传达学习习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,听取我市近期疫情防控工作情况汇报,审议通过《十二届市委巡视工作规划》和新修订的《关于加强巡视整改落实工作的办法》,研究深入打好污染防治攻坚战等事项。市委书记李强主持会议并讲话。

会议指出,要深刻学习领会习近平总书记关于审计工作的重要论

述,切实加强党对审计工作的领导,把党中央要求贯穿于谋划审计工作、履行审计职责、实施审计项目全过程。认真落实中央审计委员会工作部署,聚焦重大战略、重大举措、重大资金,强化审计监督,有力服务保障全市改革发展大局。

会议指出,要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,以更快速度打好疫情歼灭战。应急处置必须再加速再加力,流调排查、追阳转运、分析研判、

区域协查等各环节要争分夺秒、以快制快。全力排查风险点薄弱点,继续抓好周末大筛,全力阻断疫情传播。面上防控必须再抓紧再抓实,监测预警要保持灵敏,核酸检测要确保质量,重点场所要严管严防,场所扫码要应扫尽扫,加强来沪返沪人员管理。对口岸外防输入工作再排查再优化,确保闭环管理严丝合缝。疫情防线必须再织密再筑牢,全面压紧压实“四方责任”,应急指挥要更高效,监督检查要更有力,

宣传引导要更到位,让打疫苗、做核酸、勤扫码成为自觉行动。落实好防暑降温措施,切实保障封控区域居民基本生活物资和看病用药需求,加大对一线防疫人员关心关爱力度。

会议指出,要进一步增强做好新时代巡视工作的思想自觉和行动自觉,坚持把巡视作为推动落实党中央重大决策部署、推进全面从严治党有力举措,坚定不移深化政治巡视,提高巡视全覆盖质量,加

强巡视整改和成果运用,有力推动巡视监督、问题整改、创新治理有机贯通。

会议审议通过《关于深入打好污染防治攻坚战迈向建设美丽上海新征程的实施意见》,指出要坚持系统观念,强化责任落实,以更大决心、更强力度、更高标准推进生态文明建设,全力打好污染防治攻坚战,推动生态环境质量持续改善,让人民群众有更多获得感。

会议还研究了其他事项。

研究好宣传好伟大建党精神走在前列

形成更多有特色高质量研究成果

引导形成人人起而行之浓厚氛围

本报讯 昨日下午,上海市中国共产党伟大建党精神研究中心年度工作总结会在中共一大纪念馆报告厅举行。

会议指出,研究中心成立一年来,各项工作稳步推进,取得了喜人成果和明显成效。作为党的诞生地,传承弘扬伟大建党精神,上海责无旁贷,在研究好宣传好伟大建党精神方

面,要走在前列。

会议要求,全市理论社科界要深入做研究,把伟大建党精神研究与上海传承弘扬伟大建党精神的当代实践结合起来,形成更多有特色、高质量的研究成果。要创新做宣传,进一步拓展传播载体、创新传播形式,综合运用好新闻宣传、理论宣传、社会宣传、文艺宣传等多种手段,推动伟大

建党精神进培训、进课堂、进基层,引导形成人人起而行之的浓厚氛围。要开门建平台,始终秉持开放视野、全国胸怀,做到开门做研究、开门做宣传,不断扩大研究中心的影响力。要齐心建高地,制定好发展规划、完善好体制机制、明确好职责分工,推动研究中心进一步实起来、活起来、强起来,努力打造与党的诞生地崇高

地位相匹配的研究高地。

会上为研究中心首批研究员颁发聘书,并举行“伟大精神铸就伟大时代——中国共产党伟大建党精神专题展全国巡回展车”发车仪式。

市委常委、宣传部部长赵嘉鸣出席会议并致辞。市有关部门、有关场馆负责同志及专家学者代表参加会议。

“弘扬伟大建党精神,奋进新时代新征程”学术研讨会举行

本报讯 (记者 屠瑜)“弘扬伟大建党精神,奋进新时代新征程”学术研讨会昨天在中共一大纪念馆举行。来自全国各地的70余位专家学者通过线上线下相结合的方式参与本次研讨活动。他们纷纷表示,伟大建党精神蕴含中国共产党成功的密钥,是党团结带领中国人民进行一切奋斗、一切创造的精神动力。弘扬伟大建党精神,在新时代新征程上踔厉奋发、笃行不殆,是当代专家学者义不容辞的责任。

伟大建党精神提出一年来,

成为全党全社会学习的重点,成为党史党建学界的研究热点,也成为奋进新征程的时代亮点。党史专家、原解放军后勤指挥学院邵维正教授说,深入研究伟大建党精神不是为研究而研究,而是为了把伟大建党精神作为新时代、新征程的动力来推进。

近年来,上海精心守护共产党人的精神家园,持续推进党的诞生地挖掘宣传工程。中共上海市委党史研究室主任严爱云认为,要努力使上海丰富的红色资源真正成为提升城市软实力和国

际影响力的重要力量,使伟大建党精神这一宝贵精神财富在上海爬坡过坎向上攀登的关键时刻提供取之不竭的精神动力。

伟大实践锻造伟大精神,伟大精神成就伟大事业。中共上海市委党校常务副校长徐建刚表示,伟大建党精神是上海最宝贵的财富,具有永恒的时代性。在新时代,要赋予伟大建党精神新的时代内涵,并且在实践中不断发扬光大。

据介绍,本次研讨会共收取各地的党史研究机构、高校的专

家学者以及红色场馆同仁的投稿140余篇,涉及伟大建党精神的生成逻辑与科学内涵、伟大建党精神与中国共产党人精神谱系、伟大建党精神与中国共产党百年历程、伟大建党精神与重要党史人物、伟大建党精神与党的建设等论题。

本次活动由中共上海市委宣传部指导,上海市中国共产党伟大建党精神研究中心、中共上海市委党史研究室、中共上海市委党校、中共一大纪念馆共同主办。

《中国共产党章程》诞生地主题邮局开业

本报讯 (记者 江跃中)今天上午,《中国共产党章程》诞生地主题邮局在中共二大会址纪念馆党章专题展厅开设,《中国共产党第二次全国代表大会召开一百周年纪念册》同时揭开面纱。

《中国共产党第二次全国代表大会召开一百周年纪念册》包含《中国共产党章程》诞生地主题邮局首日封、二大主题明信片等邮品。在《中国共产党章程》诞生地主题邮局首日封上,加盖了《中国共产党第二次全国代表大会召开100周年》TS71型邮资机宣传戳。二大主题明信片的设计上增加了可以触摸阅读的盲文,希望能有更多的人来阅读党章文字,触摸红色文脉。



■ 今天上午,《中国共产党章程》诞生地主题邮局亮相
本报记者 张龙 摄

**昨本土新增5+28
中风险区+14**

本报讯 (记者 邵阳)市卫健委今早通报:15日,上海新增本土新冠肺炎确诊病例5例和无症状感染者28例,均在隔离管控中发现。

自今日起,将浦东新区南码头路街道胶南小区;静安区芷江西路街道虬江路1489-1499号;长宁区天山路街道古北路181弄1-23号、211弄1-22号,玉屏南路731弄2、4号;普陀区长风新村街道长风二村凤荷苑小区150-157号、163-186号;虹口区曲阳路街道曲阳路800号;杨浦区五角场街道国权路29号;宝山区高境镇共和新路4711-6号、4711-7号、4711-8号等7区14地调整为疫情中风险区。

同时,今天0时起,将静安区南京西路街道大沽路395号、长宁区虹桥街道娄山关路85号A座2楼仙纳都量贩式KTV等42个高中风险区解除管控。